SOSYAL ETKİNLİKLER SONUÇ RAPORU
Projenin Adı: “Değerli Yuvam” Projesi
Tarih: 08.03.2018
Danışman Öğretmen:  Enes ENGİN
Yapılan çalışmalar:


Projenin amacı; öğrencilerin iletişim becerilerinin geliştirilmesi, kendilerini ifade etme ve üreticilik yönlerinin ön plana çıkarma, şahsiyet eğitimi ile ilgili değerlerin içselleştirilmesini sağlamak. 

Projenin içeriği ise har hafta Perşembe günü pansiyonumuzdaki bir yatakhane öğrencilerinin belirlenen konular hakkında, görsel ve işitsel olarak kendilerini ifade etmeyi amaç edinmektedir. Belirlenen konular, “Adalet, Vatanseverlik, Merhamet, Doğruluk, Yardımseverlik, Temizlik ve Adep -Hayâdır.”


Proje kapsamında okulumuz Korgan Anadolu İmam Hatip Lisesi pansiyonumuz 209. Yatakhane öğrencilerine “Adalet” konu kapsamında araştırma yapılması istenilmiş, yapılacak olan etkinlik hakkında istişare yapılmıştır.

Yapılan etkinliğin içeriği şu şekildedir;

1. Açılış konuşması

2. Kur’an-ı Kerim Tilaveti

3. Adalet konulu sunum

4. Hz. Ömer’in Adaleti

5. Türk Adalet Sistemi

6. Adalet konusunda Ayet ve Hadisler

7. “Adalet” şiiri

8. Kapanış

Açılış konuşmasını pansiyon müdür yardımcısı Enes ENGİN yapmıştır. Kur’an Kerim Tilavetini İsmail Hakkı TATMA icra etmiştir. Adalet konulu sunumu ve Türk Adalet Sistemi Emircan ÇÖRTEN gerçekleştirmiştir. Hz. Ömer’in Adaleti konulu konulu sunuyu da Tuncay AĞCIK gerçekleştirmiştir. Adalet konusunda Ayet ve Hadisler sunumunu da Enes BAŞARMAK ve Kenan FİDAN gerçekleştirmişlerdir. Kendisinin yazmış oluğu “Adalet” Konulu şiiri de Mustafa Emre Çelgin okumuştur.
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